
Zápisnica 

 

          z 03. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štiavnička, ktoré sa uskutočnilo dňa 18.04.2024 
v čase  od 17:10 hod. do 18:00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Štiavničke. 

 

Prítomní: 

Bc. Beáta Rázgová – starostka obce 

Poslanci: Ing. Milan Bachan, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., 
Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida, Vladimír Bartánus. 

Ospravedlnení: 

Hostia: Ing. Peter Pažítka – hlavný kontrolór obce 
 Alžbeta Šidová – pracovníčka obce 
 Zuzana Moravčíková – ekonómka obce 
             Ing. Adam Bobák   

Program: 

v zasadačke obecného úradu s nasledovným programom 

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Schválenie zmien rozpočtu 
5. Rôzne 
6. Diskusia 
7. Záver 

 

k bodu 1: Otvorenie 

Zasadnutie otvorila a viedla starostka obce Bc. Beáta Rázgová, ktorá uviedla, že bolo zvolané na 
základe § 12 zák. č. zákona č. 369/1990  o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. 
Konštatovala, že je uznášania schopné, nakoľko je prítomných 7 poslancov obecného zastupiteľstva zo 
všetkých 7 zvolených poslancov.  

k bodu 2: Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Stopiak Miloš, Ing. Bachan Milan 

Návrhová komisia: predseda: Ing. Martin Rázga PhD., členovia:  Ing. Vladimír Bartánus, Jakub Šida  

Za zapisovateľa bola určená: Alžbeta Šidová 

Uznesenie č. 17/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  

určuje 

a) Alžbetu Šidovú za zapisovateľa zápisnice 



b) Ing. Miloša Stopiaka, Ing. Milana Bachana za overovateľov zápisnice 

c) predsedu návrhovej komisie: Ing. Martina Rázgu PhD., členov návrhovej komisie: Ing. Vladimíra 
Bartánusa, Jakuba Šidu 

Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0 

Hlasovali za (menovite) : 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 
 

k bodu 3: Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starostka obce prečítala program zasadnutia obecného zastupiteľstva, o ktorom poslanci následne 
hlasovali. Poslanci jednohlasne odsúhlasili program zasadnutia obecného zastupiteľstva.  

 
Uznesenie č. 18/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička podľa §12 ods. 5 Zákona o obecnom zriadení 

schvaľuje  

program svojho zasadnutia konaného dňa 18.04.2024 nasledovne: 

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Schválenie zmien rozpočtu 
5. Rôzne 
6. Diskusia 
7. Záver 

Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0 

Hlasovali za (menovite) : 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

 
 

k bodu 4: Schválenie zmien rozpočtu 

Starostka obce Bc. Beáta Rázgová informovala poslancov o vypracovanom projekte na stavebné 
úpravy a rozšírenie existujúceho chodníka pre peších pred materskou školou a o začatí obstarávania a 
realizácie Územného plánu obce Štiavnička Zmeny a doplnky č. 4.  Navrhla, aby  tieto investičné akcie 



boli hradené z rezervného fondu spolu vo výške 18 750 €. Financie  z rezervného fondu budú  prevedené 
na bežný účet obce.  

Uznesenie č. 19/2024 

 Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  

schvaľuje  

prevedenie a použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu na účet obce, z ktorého sa budú 
financovať investičné akcie. 

Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0 

Hlasovali za (menovite) : 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 

  k bodu 5: Rôzne 

- starostka obce Bc. Beáta Rázgová informovala poslancov o výberovom konaní na riaditeľku 
materskej školy. V súlade s § 4 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej 
samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s § 5 ods. 
3 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov bolo 
zverejnené dňa 17.04.2024 na webovej stránke obce Oznámenie o výberovom konaní. Bude zverejnené 
aj v dvojtýždenníku Spoločník. Uzávierka prijímania prihlášok je najneskôr do 10.5.2024 do 12.00 hod.  

- ďalej informovala poslancov, že v zmysle Vyhlášky č. 401/2007 Z. z.  Dobrovoľný hasičský  
zbor  dňa 20.04.2024 prevedie preventívne  kontroly komínov a vyhrievacích telies po domoch. 

- starostka   obce   Bc.  Beáta Rázgová   informovala  poslancov,  že  dňa   02.05.2024  bude  
vykonaný štátny stavebný dohľad na konštrukcii Tieniaca zábrana na p. č. CKN 40/2 v k. ú. Štiavnička 
orgánom ŠSD v zmysle §-u 98 stavebného zákona.     

- poslanci boli informovaní o začatí procesných prác ohľadne chodníka pred materskou 
školou. Budeme podávať žiadosť o určenie stavebného úradu a vybavovať stavebné povolenie. 

- poslancom  bola  predložená  požiadavka  na  zakúpenie a umiestnenie defibrilátora v obci.  
Starostka obce uviedla, že v zákone o Obecnom zriadení § 3 ods. 5 je uvedené že obec, ktorá má viac ako 
500 obyvateľov,  je povinná zabezpečiť, aby bol na verejne prístupnom mieste v obci dostupný aspoň 
jeden funkčný automatický externý defibrilátor. Cena defibrilátora spolu so zaškolením bude stáť 
približne  - 1 800 €.  Obec zabezpečí  zaškolenie minimálne 15 ľudí na obsluhu v prípade potreby použitia 
defibrilátora. Umiestnený bude na budove obecného úradu. Poslanci súhlasili s jeho  zakúpením. 
 

- poslanci  boli  oboznámení  s  ponukou  solárnych  svietidiel.  Starostka  navrhla,  že  by sa  
mohli osadiť na cestu k LDCH v počte 6 svietidiel. Na prvý list zaslaný ešte v minulom roku ohľadom 
vybudovania pouličných lám zatiaľ obec odpoveď nedostala.  Starostka zaslala @ dňa 17.4.2024 po 
prerokovaní s p. riaditeľkou LDCH ďalší list – žiadosť o súhlasné stanovisko na osadenie solárnych 
svietidiel spolu s technickými parametrami osadenia. Životnosť batérie (7-10 rokov), záruka 5 rokov, cena 
jedného svietidla 1 600 € vrátane osadenia  s tým, že cena sa  znižuje počtom zakúpených lámp. Poslanci 
sa dohodli danú ponuku ešte preveriť ohľadne počtu lámp. 
 



Uznesenie č. 20/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

schvaľuje 

zakúpenie defibrilátora pre potreby občanov. 

Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0 

Hlasovali za (menovite) : 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 
k bodu 6: Diskusia 

- Ing. Miloš Stopiak sa pýtal  ohľadom štátneho stavebného dohľadu na  p. Krišandu . 
 

- Ing. Miloš Stopiak  sa informoval ohľadne pána Baláža  na odstránenie stavby z cesty.  
Pán Baláž Róbert danú stavbu odstráni. 
 

-    Ing. Adam Bobák riešil situáciu státia áut na ceste. Autá by obyvatelia mali parkovať vo dvore. 
Ďalej upozornil na  odstránenie tují u pána Boroňa, ktoré bránia vo výhľade vodičom, keď vychádzajú na 
cestu, na čo reagoval pán poslanec Ing. Martin Rázga, PhD., že mu to hovoril a pán Boroň odpovedal, že 
tuje nechce odstrániť, lebo mu budú chodiť po pozemku. 

 
-     Ing. Peter  Pažítka upozornil na zlomenú tyč na multifunkčnom ihrisku a že nesvietia svetlá  

na ihrisku. 
-     Ing. Bachan Milan sa informoval ohľadne projektu na Sihoti I . 
 
-     Ing. Peter Pažítka pripomenul, aby  sa v projekte rátalo  so zakopaním káblov  na verejné 

osvetlenie a rozhlas. 

Po vyčerpaní programu a schválení prijatých uznesení starostka obce Bc. Beáta Rázgová schôdzu 
obecného zastupiteľstva ukončila. 

 
zástupca starostu                                overovatelia                                            starostka obce 
Ing. Martin Rázga, PhD.                  Ing. Miloš Stopiak                                     Bc. Beáta Rázgová                                                                                     
                                                          Ing. Milan Bachan 
                                               
 
Zapisovateľ 
Alžbeta Šidová 
 

 

 

 


